



NAGYIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Pénzügyi-, Településfejlesztési és Ügyrendi
Bizottsága

4.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagyvíván Község Önkormányzata Pénzügyi-, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottságának 2011.november hó 29-én megtartott ülésén.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyiván Község Önkormányzatának Pénzügyi – Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága 2011. november hó 29-én délután 13.00 órakor a Községháza tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint.

Cseh Erzsébet elnök:

Köszöntöm a megjelenteket és a Bizottság ülését megnyitom.

Megállapítom, hogy az ülésen két bizottsági tag jelen van, így a bizottság határozatképes.

Meghívó és írásos anyag kiküldésre került. A napirendi pontok közé felvenni és megtárgyalni javaslom 5.napirendi pontként a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díj módosítását, 6.napirendi pontként pedig a szociális intézmény fejlesztésére vonatkozó pályázat megvalósításáról szóló határozati javaslat megtárgyalását.

Megkérdezem, hogy a napirendi pontokra vonatkozóan lesz-e egyéb javaslat vagy indítvány és amennyiben ilyen nincs, úgy javaslom a meghívón feltüntetett napirendi pontok imént ismertett kiegészítéssel való elfogadását.

A napirendre vonatkozóan egyéb javaslat nem volt, a módosított napirendet a Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, tehát az alábbi napirendi pontok megtárgyalása mellett döntött:

N a p i r e n d :

Előterjesztések véleményezése.

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2011.évi gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetéről
Előadó: Lajtos István polgármester
- 2.) Tájékoztató az önkormányzat 2012.évi költségvetési koncepciójáról
Előadó: Lajtos István polgármester
- 3.) Működési célú hitel igénybevétele
Előadó: Lajtos István poltármester
- 4.) A települési hulladéokra vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása
Előadó: Lajtos István polgármester
- 5.) A közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díj módosítása
Előadó: Lajtos István polgármester
- 6.) A szociális intézmény fejlesztésére vonatkozó pályázat megvalósítása
Előadó: Lajtos István polgármester

A jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Gézané bizottsági tagot javaslom.

Az elnök javaslata 2 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadásra került.

Megkezdjük a napirendi pontok megtárgyalását.

1) Tájékoztató az önkormányzat 2011.évi gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetéről

Előadó: Lajtos István polgármester

Lajtos István polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan elmondta, hogy a harmadik negyedéves beszámoló számszaki adataiban még nem kerülhetett kimutatásra a II.ütemű ÖNHIKI támogatás összege, mivel az november hónapban került folyósításra. Ez sajnos egy fájó pont, mivel a megítélt összeg a 10 %-át sem éri el az igényelt támogatásnak.

Továbbá tájékoztatta a bizottságot, hogy a helyi adó teljesítettségének százalékos értéke a szöveges beszámolóban tévesen 34,8 %, az értéke helyesen 70,8 %, amely a táblázatos részben látható.

Cseh Erzsébet elnök hozzászólásában kérdésként tette fel a polgármesteri hivatal személyi juttatás, gázdíj kiadási előirányzatok viszonylag magas teljesítettségének okát. Illetve elmondta, hogy igen magasnak találja a szociális jellegű juttatások összegét.

Horváth Piroska jegyző válaszában elmondta, hogy a hivatal személyi juttatások előirányzatán kerül kimutatásra a képviselők tiszteletdíja is, illetve a gázszolgáltatás viszonylag magas teljesítettségének oka, hogy tavalyi teljesítésű számlák kerültek idén kifizetésre, így azok az idei pénzforgalomban jelentkeznek.

A napirendi pontra vonatkozóan további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúlag) az önkormányzat 2011.évi gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetéről szóló tájékoztatót a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

2.) Tájékoztató az önkormányzat 2012.évi költségvetési koncepciójáról

Előadó: Lajtos István polgármester

Lajtos István polgármester elmondta, hogy a koncepció összeállítása során figyelembevételre kerültek azok a hiánymérséklést célzó intézkedések is, amelyeket a Képviselőtestület a november 21-i ülésén határozott meg. Ezek igen fájó és nehéz döntések voltak. A határozati javaslat tartalmazza azokat az intézkedéseket, melyek a jövő évi költségvetés tervezésére hatással vannak, azonban az abban foglaltakhoz, illetve a november 21.-i ülésen elhangzottakhoz képest a következőket jegyzi meg:

- Védőnő foglalkoztatását érintően módosítást javasol, mivel az erről való szakmai és személyes egyeztetés során olyan körülményekre derült fény (szakmai létszámhiány, esetleges helyettesítés költsége, megnövekedett adminisztráció miatti leterheltség) melynek alapján a napi 8 órától 4 óráig foglalkoztatás helyett a 6 óráig foglalkoztatás látszik célszerűnek.

- A szociális konyhán foglalkoztatottaknál 4 fő helyett 3 főt érint a munkaidő csökkentést, ugyanis a 4 fő állományi létszámban az élelmezésvezető is benne van, akinek a munkaidejét nem lenne célszerű csökkenteni.

A védőnő tekintetében célszerűbb volna előbb a fél évig 6 órában történő foglalkoztatást alkalmazni, majd ezek után a jogviszonyt újabb felülvizsgálat alá vetni.

A közművelődés terén indítványozom, hogy a különböző programok megszervezéséért járó eddigi fix havi megbízási díjazás helyett az egyes programokhoz kapcsolódó eseti megbízási díj kerüljön bevezetésre, rendezvényenként bruttó 50.000.-Ft összegben, évente körülbelül 3 olyan nagyobb rendezvénnyel (pl.: pünkösdszilveszter) lehet számolni, melynél esedékes lehet ez a díj.

Kovács Gézáné tag a takarékosági intézkedések kapcsán javasolta a környező települések gyakorlatának megismerését.

Horváth Piroska jegyző elmondta, hogy az étkezési hozzájárulás megvonását csak az önkormányzatnál állományban lévőkre lehet érvényesíteni, a társult intézményekben dolgozóknál erre nincs közvetlenül lehetőség, nem érinti továbbá ez az intézkedés a köztisztviselőket sem, mert ott törvény írja elő a juttatás mértékét. A képviselői tiszteletdíjak és a méltányossági közgyógyellátás megszüntetése pedig rendeletmódosítást igényel. Indítványozza továbbá, hogy amennyiben ingatlan értékesítésben is van gondolkodás, úgy erre a Bizottság javaslatot tehet.

A Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, további kérdés nem hangzott el.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy Nagyiván Község Önkormányzat 2012.évi koncepcióját elfogadásra javasolja, a határozati javaslatban foglaltakhoz képest az alábbi módosításokkal kiegészítve:

- védőnői álláshely napi 6 órában történő betöltése
- programszervezői megbízási programonként 50.000.Ft bruttó megbízási díjért - évi három, a falut érintő program figyelembevételével tervezve
- ingatlanértékesítések (Vörösmarty M. úti telek; volt sportudvar) előkészítése

3.) Működési célú hitel igénybevétele

Előadó: Lajtó István polgármester

A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, egyéb kérdés, felvetés, érdemi hozzászólás vagy javaslat nem hangzott el.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúan) úgy döntött, hogy a működési célú hitel igénybevételét elfogadásra javasolja.

4.) A települési hulladéokra vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

Előadó: Lajtó István polgármester

A napirendi előadója részéről az írásos anyagban foglaltakhoz képest érdemi kiegészítés nem hangzott el.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúan) úgy döntött, hogy a települési hulladéokra vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet módosítását elfogadásra javasolja.

5) A közüemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díj módosításáról

Előadó: Lajtos István polgármester

Kovács Gézáne tag hozzászólásában elmondta, hogy az írásos anyagot áttanulmányozva, a vízdíj mértékének emelése nem jelentős, az inflációval megegyező mértékű.

További hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a közüemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díj módosításáról szóló rendeletet elfogadásra javasolja.

6.) Szociális intézmény fejlesztésére vonatkozó pályázat megvalósítása

Előadó: Lajtos István polgármester

A Bizottság - kérdés, hozzászólás és javaslat nélkül - 2 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Nagyiván Község Önkormányzati Képviselőtestülete – a 2/2010.(II.04.) számú határozatában foglaltak alapján – a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása által „Szociális intézmény fejlesztése Nagyivánon„ címmel az ÉAOP-4.1.3/C-09-2010-003.azonosító számon regisztrált, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által 14.135.375.-Ft-tal támogatott pályázat megvalósításától történő elállást elfogadásra javasolja.

Cseh Erzsébet elnök:

Tisztelt Bizottság!

Ezzel napirendi pontjaink tárgyalását befejeztük.

Megkérdezem, hogy lesz-e egyéb bejelentés, kérdés.

Egyéb bejelentés, kérdés nem volt.

Mindannyiuknak megköszönöm a megjelenést és az ülést 14.00 órakor bezárom.

- k m f. -

Cseh Erzsébet

Cseh Erzsébet
bizottság elnöke



Hajnalné Szabó Jolán

Hajnalné Szabó Jolán
jegyzőkönyvvezető

Kovács Gézáne

Kovács Gézáne
bizottsági tag